



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΖΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΑΙΩΝΑ ΤΗΣ ΑΝΗΘΙΚΟΤΗΤΑΣ

Πολιτικά, οικονομικά, θρησκευτικά εγκλήματα κατά τής ανθρωπότητας

Από τη σύντροφο του δημοφιλέστατου, Μάνου Τσιλιμίδα, κα Αλεξάνδρα Καρα, που είμασταν μαζί στο ραδιοέρανο του 2ΜΜ για τα άρρωστα παιδάκια στην Ελλάδα, άκουσα το παρακάτω περιστατικό που όποτε το αναφέρω σε φίλους προσπαθώ να συγκρατήσω τη συγκίνησή μου:

Μια μάνα στην Αθήνα δεν μπορεί να θρέψει το 7χρονο αγοράκι της και το πηγαίνει σ' ένα Ίδρυμα όπου, τουλάχιστον, θα του προσφέρουν ένα πιάτο φαγητό, όμως την ώρα που η γυναίκα φεύγει, σε κατάσταση αλλοφροσύνης το παιδάκι την εκλιπαρεί: «ΣΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΜΑΜΑ, ΜΗ Μ' ΑΦΗΣΕΙΣ ΕΔΩ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΣΟΥ ΞΑΝΑΠΩ ΟΤΙ ΠΕΙΝΑΩ!». Σκέφτομαι τη σκηνή αυτή και αγριεύω με τους αγύρτες που έφεραν σ' αυτή την απόγνωση το αθώο πλάσμα που προτιμά να πεθάνει από την πείνα στην αγκαλιά τής μάνας του, παρά να ζήσει μακριά της. Νιώθω την καρδούλα του να πάλλει από τρόμο επειδή χάνει την ασφάλεια του σπιτιού του, βλέπω τα δάκρυά του στο ξένο κρεβάτι τα βράδια ανάμεσα σ' άλλα δυστυχισμένα παιδιά, όχι επειδή τα έφαγε με τον Πάγκαλο όπως λένε οι ανόητοι, αλλά επειδή ο αρχομανής Σαμαράς ήθελε σώνει και καλά να γίνει πρωθυπουργός και ο Βενιζέλος είναι εθισμένος με τα προνόμια τής εξουσίας. Ο ένας ήθελε να ικανοποιήσει την ματαιοδοξία του και ο άλλος να κυκλοφορεί με λιμουζίνα τού ενός εκατομμυρίου δολαρίων που πλήρωνε με το αίμα του ο χρεοκοπημένος Έλληνας.

Θα με ρωτήσετε ίσως πώς ξέρω αν είναι αληθινή η ιστορία, επειδή εμείς οι Έλληνες είμαστε καχύποπτοι, αλλά ο διευθυντής τού 2ΜΜ, Γιάννης Μεράβογλου, έχει επιστολές από φιλανθρωπικά ιδρύματα στην Ελλάδα που εκλιπαρούν για να μη πω ότι ζητιανεύουν

την οικονομική ενίσχυσή τους επειδή ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος σταμάτησαν τις επιδοτήσεις για τη φροντίδα των πιο ευάλωτων, των πιο αθώων τής κοινωνίας μας: των παιδιών με ειδικές ανάγκες.

Η «Κιβωτός τής Αγάπης» είναι ένα από αυτά τα ιδρύματα που φροντίζει 68 παιδιά με αναπηρίες και από το Νοέμβριο τού 2014 δεν εισέπραξε ούτε ένα ευρώ από την κυβέρνηση για τη φροντίδα τους. Αποτέλεσμα; Ο φαρμακοποιός δεν προμηθεύει για τα φάρμακά τους, ενώ υπάρχουν και άλλες ανάγκες όπως για τροφή, για πάνες κλπ. Αυτά αναφέρει το Ίδρυμά του σε επιστολή του στον κ. Μεράβογλου και δεν είναι η μοναδική γιατί υπάρχουν παρόμοιες εκκλήσεις από όλη την Ελλάδα.

Πήγαν ποτέ ο Σαμαράς ή ο Βενιζέλος στην Ευρώπη και να πουν στον μισάνθρωπο Σόιμπλε πως για να περνούν αυτοί καλά θ' απολύσουν εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους, πως θα πεσοκόψουν μισθούς και συντάξεις και ασ αυτοκτονήσουν χιλιάδες πολίτες, αλλά δεν θα ανεχθούν ν' αφήσουν αβοήθητα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες; Βγήκαν ποτέ ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος στα ΜΜΕ για να καταγγείλουν στον κόσμο τον Σόιμπλε και τους άλλους ευρωκαννίβαλους, όπως τους χαρακτηρίζει σήμερα στη σελίδα 13, ο Δημήτρης Τρίμης, ότι σκοτώνουν παιδάκια στην Ελλάδα που δεν έχουν φάρμακα και τροφή;

Γιατί να μη δικαστούν, λοιπόν, για εγκλήματα εναντίον τού ελληνικού λαού οι αγύρτες που μιλούν για success story; Τέτοια επιτυχία; Να έχεις πλεόνασμα επειδή πεινούν τα παιδάκια; Αραγε δεν έχουν παιδιά αυτοί που υπέγραψαν και αυτοί που ψήφισαν να σταματήσουν οι επιδοτήσεις στα Ίδρύματα και στις πάμφτωχες μάνες για να θρέψουν τα παιδιά τους; Αντί, όμως, οι

απανταχού Έλληνες να οργίζονται γι' αυτό το έγκλημα, ενδιαφέρονται για το αν φορά γραβάτα ο Βαρουφάκης! Αυτό είναι το πρόβλημα τής Ελλάδας; Θα μου πείτε ακόμη ίσως πως αφού δεν υπήρχαν χρήματα τί μπορούσαν να κάνουν; Ο Σαμαράς, ο Βενιζέλος και οι υπόλοιποι 298 στη Βουλή ας μείωναν το μισθό τους στα 700 ευρώ και ας μην απολάμβαναν τα γενναιόδωρα προνόμια, ας επέβαλαν φόρο πλούτου για να ωφεληθούν τα παιδάκια, πολλά θα μπορούσαν να κάνουν για να σώσουν τα αθώα πλάσματα αν είχαν στάλα ελληνικού φιλότιμου στο αίμα τους.

Αλλά δεν είναι μόνο η Ελλάδα με τα προβλήματά της, γιατί εγκλήματα κατά τής ανθρωπότητας διαπράττονται καθημερινά, επειδή έχουμε την ατυχία να ζούμε στον αιώνα τής ανηθικότητας και μη νομίζετε ότι θα γλιτώσουμε εμείς εδώ στην Αυστραλία, γιατί όταν καίγεται το σπίτι τού γείτονα, θα έρθει η φωτιά και στο δικό σου. Με ασπόνδυλους Εργατικούς και Λίμπεραλ πολιτικούς, η οικονομική κρίση είναι θέμα χρόνου όσο αδυνατούν να μειώσουν το εθνικό χρέος και το έλλειμμα στον Προϋπολογισμό και θα καταφύγουν στα μέτρα λιτότητας που θα πλήξουν βάνουσα τους φτωχούς τής Αυστραλίας. Όμως οι Αυστραλοί, όπως οι Έλληνες, περί άλλων τυρβάζουν και χύνουν μαύρο δάκρυ για την εκτέλεση δύο διακινητών ναρκωτικών, τους οποίους έχουν κάνει ήρωες, αν είναι δυνατόν. Ασφαλώς, η θανατική ποινή είναι βάρβαρη, απάνθρωπη και ό,τι άλλο θέλετε, θα συμφωνήσω και συμμερίζομαι τον πόνο των γονιών τους, όμως θα πρέπει να υπάρχει κάποιο μέτρο και όχι ν' αμελούμε τον εθνικό διάλογο για τα προβλήματα που απειλούν την ευημερία τής Αυστραλίας.

Εγκλήματα κατά τής ανθρωπότητας διαπράττονται κάθε μέρα όπως είπαμε

από τέρατα κάθε μορφής, όπως τούς σαδιστές τζιχαδιστές που στο όνομα τού Ισλαμ σφαγιάζουν ανηλεώς αλλόθρησκους, προσβάλλοντας την ίδια τους θρησκεία που δήθεν προστατεύουν, γιατί υπάρχουν εκατοντάδες εκατομμύρια αγνοί μουσουλμάνοι που βλέπουν με βαθειά απέχθεια αυτό τον φρικτό θρησκευτικό φανατισμό. Ο οποίος δεν είναι, βέβαια, μονοπόλιο των μουσουλμάνων, είναι οικουμενικός. Μήπως είναι αθώες περισσότερες οι χριστιανοί, εβραίοι και βουδιστές; Όλοι είναι βουτηγμένοι στο αίμα αθώων που είχαν την ατυχία να βρεθούν στο δρόμο τους.

Η Γη μας είναι ο μοναδικός πλανήτης στο Σύμπαν με ζωή και ας ασφαλώς δεν μπορούμε να μεταναστεύσουμε αλλού, άρα είμαστε υποχρεωμένοι να ζήσουμε μαζί και να τον προστατεύσουμε, γιατί αν καταστραφεί θα εξαφανιστεί και η ζωή από το Σύμπαν. Δεν μπορώ, λοιπόν, να καταλάβω γιατί δεν μπορούμε να συμβιώσουμε έστω με τις ιδιαιτερότητές μας, με το διαφορετικό χρώμα μας, θρησκεία και πολιτισμό, σαν καλοί γείτονες, επειδή «κακός γείτονας, κακός δαίμονας». Ας διώξουμε, λοιπόν, τα δαιμόνια που διαπράττουν τα εγκλήματα εναντίον μας, είτε πολιτικά είναι, είτε οικονομικά είναι, είτε θρησκευτικά. Ο πράσινος πλανήτης μας μπορεί να θρέψει όλο τον κόσμο, αν μετριάσουμε έστω λίγο τις απαιτήσεις μας και την πλεονεξία μας, γιατί όπως είχε πει ο Αϊνστάϊν αν γίνει Τρίτος Παγκόσμιος Πόλεμος, στον Τέταρτο οι απόγονοί μας θα πολεμούν με ρόπαλα, αν φυσικά ο πλανήτης μας μπορέσει να επιβιώσει ένα πυρηνικό ολοκαύτωμα.

Ιστορία τρόμου

Με ιστορία τρόμου θα μοιάζει ο κρατικός Προϋπολογισμός που θ' ανακοινώσει την επόμενη Τρίτη, ο Θησαυροφύλακας Τζο Χόκεϊ, σύμφωνα με την Deloitte Access Economics. Αυτή η στήλη, έχει επανειλημμένα τονίσει το πρόβλημα με τα ελλείμματα στον Προϋπολογισμό που δεν μπορούν ν' αντιμετωπιστούν όσο τα κόμματα εξουσίας φοβούνται να συγκρουστούν με τα μεγάλα συμφέροντα που αρνούνται να πληρώσουν τους φόρους που τούς αναλογούν.

Η Deloitte Access Economics προβλέπει έλλειμμα \$45,3 δις για το οικονομικό έτος 2015-16 και \$47 δις για το 2017-18, που σημαίνει περικοπές στις υπηρεσίες που προσφέρει και μέτρα λιτότητας που ασφαλώς

θα πλήξουν τους φτωχούς. Για αύξηση τού φόρου εισοδήματος των μεγάλων επιχειρήσεων ούτε λόγος να γίνεται και για την φοροδιαφυγή ακούμε ευκολόγια.

Ενας σημαντικός λόγος από την μείωση στο κρατικό από τη φορολογία είναι η στασιμότητα στους μισθούς για να επιβεβαιωθεί αυτό που λέμε εμείς ότι οι εργαζόμενοι σηκώνουν δυσανάλογο βάρος με τους φόρους που πληρώνουν και όταν δεν αυξάνεται το εισόδημά τους υποφέρει το έθνος. Γι' αυτό πολλοί είναι οι έντιμοι οικονομικοί αναλυτές που προβλέπουν μέχρι και μείωση τής πιστοληπτικής ικανότητας τής Αυστραλίας στο εγγύς μέλλον, αν οι πολιτικοί δεν βρουν το απαιτούμενο τσαγανό για ν' αντιμετωπίσουν τους πλουτοκράτες.

Καλό!

Μπαίνει μια κυρία σε ζαχαροπλαστείο και ρωτάει για τα γλυκά.

- Τι είναι αυτό; ρωτάει το ζαχαροπλάστη.

- Αυτό είναι τουλούμπα, τής απαντά.

- Α, αν δεν έρθει να το πάρει ο Λούμπας, να το πάρω εγώ;

Ακόμη ένα:

Περπατώντας κάποιος στο κέντρο της πόλης του βλέπει έναν να παίζει τάβλι με το σκύλο του. Ε τρελάθηκε ο τύπος έτσι πως τον είδε και τον ρωτάει.

-Καλά, ξέρει τάβλι ο σκύλος;

-Μπα ατζαμής είναι 5-3 χάνει...